



**Svetnice in svetniki**

Mestni svet

Številka: 0610-143/2018-1 (4401)

Datum: 29. 10. 2018

**Zadeva: Odgovor na svetniško vprašanje – problematika na avtobusni postaji Kranj**

Zveza: 41. seja Mestnega sveta Mestne občine Kranj (MO Kranj)

Na 41. redni seji Mestnega sveta MO Kranj (17.10.2018) je svetnica Helena Sitar predlagala, da se reši problem z gostinskim lokalom pri glavni avtobusni postaji v Kranju. Tam je problem popivanje od zjutraj do poznega večera, pretepanje, razbijanje inventarja, polni koši smeti, javno se prodajajo mamila, policija se odzove z zamikom

*Odgovor Policijske postaje Kranj:*

»Policijska postaja Kranj dnevno tudi po večkrat kontrolira razmere na avtobusni postaji, ki niso kritične, obravnavali pa smo tudi že očitke gostinca, da se tam pojavljamo prepogosto. Kljub temu kontrol nismo zmanjšali, vse prijave pa dosledno obravnavamo in vedno, ko so izpolnjeni pogoji tudi ukrepamo. Kontrole se izvajajo tudi v sodelovanju s kranjskim mestnim redarstvom. Tako alarmantnega stanja, kot je vsebina vprašanja, policija ne zaznava, glede na lokacijo in pomembnost glavnega postajališča ter veliko število ljudi, ki so tam vsakodnevno, pa je število kršitev majhno. Odzivni čas policije je takojšen, upoštevati pa je treba čas prihoda na intervencijo, kar, če so policisti na terenu in ne na policijski postaji, vzame določen čas.«

Redne nadzore opravljajo tudi medobčinski redarji in jih bodo tudi v bodoče, njihove ugotovitve pa so enake ugotovitvam policije.

*Pojasnilo Urada za gospodarstvo in gospodarske javne službe:*

»Gostinski obrat na avtobusni postaji v Kranju lahko obratuje v skladu s potrjenim obratovalnim časom, in sicer od ponedeljka do petka od 6. do 22. ure, v soboto od 7. do 15. ure, nedelja zaprto. Glede na to, da lokal obratuje le v rednem obratovalnem času, MOK le-tega ne more skrajševati, ker za to nima pravne podlage. Občina redni obratovalni čas (do 22. ure) gostincu potrdi. Kar zadeva čiščenja košev za smeti, bomo pozvali javno podjetje, da le-te pogosteje prazni.«

S spoštovanjem,

Pripravil:  
Mitja Herak, spec.  
sekretar

Vodja medobčinskega inšpektorata in redarstva



Boštjan Trilar  
Župan

zanj  
Boris Vehovec  
PODŽUPAN